ZKOUSKA Z PREDMETU MATEMATIKA R1

Prijmeni a jméno: | | Krouzek: |:|
Datum: |:| Prednadsejici: |

Vipoélty zapisujte dostateéné podrobné (véetné mezivysledki). Popiste vdechny podstatné dvahy.

Je dana funkce )
f(x) = arccotg r—e
x

a) Vypodététe limity: lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(x). Urcete vSechny asymptoty grafu
funkce f r—r+00 xr——00 z—04 x—0_

b) Najdéte vSechny body grafu funkce f, v nichZ je tecna grafu kolmé k pfimce o rovnici 5z —y + 3 = 0.

c) Urcete vSechny maximalni intervaly, na nichz je f ryze konvexni, resp. ryze konkdvni, a vSechny
inflexni body grafu funkce f.

Je ddna mnozina .# vsech pétithelniki daného obvodu 1 m, které jsou sjednocenim obdélniku a rovno-
stranného trojuhelniku, pficemz obdélnik a trojuhelnik maji jednu spole¢nou stranu.

a) Najdéte funkci S proménné a, ktera vyjadiuje zavislost obsahu pétitthelniku z mnoziny .# (v m?) na
délce a strany piislusného trojthelniku (v metrech).

b) Urcete definiéni obor DS a vypoctéte derivaci S’ funkce S.

c) Najdéte bod ag € DS, v némz m4 funkce S globalni maximum. Ovéite, Ze jde opravdu o globalni
maximum. Uréete oba rozméry obdélnikové ¢asti pétitthelniku z mnoziny .#, ktery ma maximalni
obsah.

Necht A € R je parametr. Jsou ddny vektory
= (]-a _]-v 4)7 uy = (17 >‘a _6)7 us = (67 97 >‘)v V= (33 7; 2)
a) Najdéte mnozinu M vSech hodnot parametru A, pro néz je t¥ilennd skupina vektort (uy, us, us) bézi
vektorového prostoru R3.
b) Pro A =9 vyjadrete vektor v jako linedrni kombinaci dvojélenné skupiny {uy, us).

c) Najdéte vSechny hodnoty parametru A, pro néz vektor v neni linedrni kombinaci tfi¢lenné skupiny
<U1, uz, U3>.

V prostoru jsou dany body
A=[1,1,-3], B=[-2,0,1, C=[3,4, -1, D=8, 3,5
a) Urcete vzdjemnou polohu pfimky p prochdzejici body A, B a piimky ¢ prochézejici body C, D.

b) Vypoctéte obsah trojihelniku ABC.

c) Najdéte bod D’ soumérné sdruzeny s bodem D podle roviny p prochézejici body A, B, C.

Pocet bodi z pisemky / celkem: Zndmka: Q
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